CALENDÁRIO DAS ARTES 2020
FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO



Título da Proposta *


Área artística de atuação da proposta *

(     ) Artes Integradas (propostas que envolvam mais de uma linguagem artística)
(     ) Artes Visuais
(     ) Audiovisual
(     ) Circo
(     ) Dança
(     ) Literatura
(     ) Música
(     ) Teatro


Resumo da proposta *
Descreva de maneira clara e objetiva o que será realizado com a aprovação da proposta, incluindo a informação da/das plataforma (s) virtual (ais) em que o resultado de sua produção será compartilhado.



Descrição da proposta *
Descreva, de maneira clara, as principais ações do seu projeto. O que será realizado com a proposta apresentada, respondendo, por exemplo, às seguintes perguntas: Quais os objetivos a serem atingidos com a realização da proposta? Por que a realização desta proposta é importante no contexto de isolamento social frente ao enfrentamento da pandemia do Coronavírus (COVID-19)? A que público ela se destina? Quais manifestações artístico-culturais ele valorizará? No caso de cursos e oficinas, qual formato utilizará (metodologia, carga horária, conteúdos a serem abordados, quantidade de aulas, etc.)? Qual a plataforma virtual que será utilizada e porquê?



Cronograma de trabalho *
ATENÇÃO! Lembre-se que as produções artísticas deverão ser enviadas para a FUNCEB em até 20 dias após o recebimento do prêmio.



Equipe envolvida *
Caso possua, liste os nomes das pessoas que farão parte da equipe realizadora da proposta, incluindo a respectiva função de cada uma.



Currículo resumido *
Liste aqui as atividades já realizadas, cursos feitos, projetos e trabalhos desenvolvidos e o período em que cada uma dessas atividades foram realizadas, informando também a cidade. No caso de atividades vinculadas à instituições e grupos, cite o nome e a cidade de atuação do grupo ou instituição.


[bookmark: _GoBack]
Caso tenha, disponibilize links com informações adicionais do seu trabalho
Exemplo: cópia de matérias publicadas na imprensa, fotografias, vídeos, programas e/ou cartazes, dentre outros.
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