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TÍTULO (EM LETRA MAIÚSCULA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, EM NEGRITO, CENTRALIZADO)

EIXO TEMÁTICO (EM LETRA MAIÚSCULA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, CENTRALIZADO, NÃO NEGRITAR, VER LISTA DE EIXOS)
 
Autor 1 – Sigla da Instituição – email
Coautor 1 – Sigla da Instituição – email
Coautor 2 – Sigla da Instituição – email
Coautor 3 – Sigla da Instituição – email

Resumo
Inicie aqui o texto ...
O resumo não poderá ultrapassar 250 palavras. Fonte Times New Roman, tamanho da letra 12 pontos, espaçamento simples, alinhamento justificado. A construção e apresentação do resumo devem ser feitas conforme as normas da ABNT – NBR 6028.
Palavras-chave: De três a cinco, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto.

SUBTÍTULO 1
Inicie aqui o texto...
[bookmark: _GoBack]O texto no formato de Trabalho Completo poderá versar a respeito de relato de uma experiência ou da socialização de uma pesquisa (que já possua dados analisados ou ensaio teórico), e que tenha aderência ao evento. Deve ter de 4 e 8 laudas, incluindo resumo, palavras-chave, figuras, tabelas, referências e anexos.
Destaca-se que os trabalhos oriundos de pesquisa deverão conter: Introdução (com problemática e objetivos bem delineados); Fundamentação Teórica; Metodologia; Resultados parciais ou finais (com exceção dos ensaios teóricos) e discussão; Conclusões e Referências. E os trabalhos oriundos de relato de experiência deverão conter: Introdução (contextualizando a experiência a ser relatada, com marco teórico de referência para a experiência, objetivos da vivência e metodologias empregadas); Descrição do contexto, procedimentos e resultados observados; Considerações finais e Referências.
Sobre a digitação e formatação:
Devem seguir as orientações a seguir:
· Fonte: Times New Roman, tamanho 12. 
· Papel: tamanho A4.
· Parágrafo: a primeira linha de cada parágrafo deve ser recuada em 1,25 cm.
· Alinhamento: margens superior e esquerda com 3 cm; margens inferior e direita com 2 cm; alinhamento justificado.
· Espaçamento: entre linhas de 1,5 cm, deixando um espaço antes do início de cada seção. 
· Numeração de páginas: não devem ser numeradas.
· Ênfase: usar apenas itálico (não sublinhar, nem negritar). Usar letras maiúsculas para o título e todos os subtítulos, agradecimentos, referências e anexos/apêndices.
· Não utilizar cabeçalhos e notas de rodapé: se for preciso utilizar notas, essas deverão ser apresentadas no final do trabalho, após as referências.
· Tabelas, quadros e figuras: incluir figuras, quadros e tabelas, seguindo as normas vigentes da ABNT.
· Citações diretas: as citações diretas no texto, com menos de 3 (três) linhas, devem ser colocadas entre aspas, acompanhadas de uma chamada para autor, ano e número de página. Já as citações diretas com mais de 3 (três) linhas devem ser destacadas:
As citações que ultrapassam três linhas devem ser colocadas neste padrão (fonte tamanho 11) com um recuo a esquerda de 4 (quatro) centímetros, espaçamento simples e utilizar antes e depois de 12 pt. Após a citação devem constar entre parênteses às informações. (autor, ano, página).

SUBTÍTULO 2
Inicie aqui o texto...  (...)

SUBTÍTULO N
Inicie aqui o texto... (...)

REFERÊNCIAS
As referências devem constar ao final do texto e se ater apenas às obras citadas no trabalho, por ordem alfabética de sobrenome do autor, espaçamento simples, alinhamento à esquerda e seguindo as normas da ABNT – NBR 6023, ano 2012.
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