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DIÁLOGO ENTRE A UNIVERSIDADE E OS CAMPOS DE ATUAÇÃO PROFISSIONAL: POSSIBILIDADES DO ENSINA, DA PESQUISA E DA EXTENSÃO
17 e 18 de outubro de 2018
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Eixo Temático: Inserir o nome do eixo. 

[bookmark: _GoBack]Resumo: deve ser apresentado em parágrafo único, contento os principais elementos do trabalho: objetivo, passos metodológicos e resultados encontrados. Deve conter, no máximo, 250 palavras.

Palavras-chave: Palavra1; Palavra2; Palavra3.


INTRODUÇÃO
Deverá conter a apresentação da temática/objeto, os objetivos e a justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se de revisão de literatura. 

PERCURSO METODOLÓGICO
A apresentação do percurso metodológico deve ser concisa e suficientemente clara, de modo que o leitor entenda os procedimentos utilizados, incluindo ainda as referências metodológicas do estudo que fundamentaram as análises empregadas. 


RESULTADOS E DISCUSSÃO DOS DADOS
Deve conter a apresentação dos dados obtidos até o momento (em caso de pesquisas em andamento) ou dos dados alcançados (em caso de pesquisa finalizada). A discussão dos resultados deve estar baseada na literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Devem ser elaboradas com base nos objetivos e resultados do estudo, indicando de forma objetiva as principais conclusões alcançadas pelo trabalho. 

AGRADECIMENTOS 
Item não obrigatório, onde os autores poderão agradecer as instituições de financiamento e fomento, colaboradores, entre outras.

REFERÊNCIAS 
As referências deverão ser apresentadas alinhadas à esquerda, utilizando-se espaço simples (um) entre as linhas e espaço 1,5 entre linhas para separar as referências entre si, seguindo as normas da ABNT vigentes.
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