ROTEIRO SUGERIDO[footnoteRef:2] CARTA DE INTENÇÕES PARA UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA [2: 	 O roteiro da carta de intenções apresentado é apenas uma sugestão para auxiliar na estruturação do texto. O(A)  estudante tem total liberdade para redigir sua carta de forma autêntica, expressando suas ideias e objetivos de maneira pessoal e criativa. A intenção é proporcionar um guia inicial, mas a redação deve refletir a individualidade do estudante e seus reais interesses, sem a necessidade de seguir rigidamente as orientações fornecidas. ] 



Elabore um texto de, no máximo 30 linhas, espaço 1,5, fonte Times ou Arial, conforme as diretrizes abaixo:


a. o(a) estudante deve se apresentar brevemente, mencionando o curso de graduação atual e abordar a motivação para escolher a Universidade de Santiago de Compostela. 

b. vincular seu curso de graduação às oportunidades oferecidas pela universidade  escolhida para o aperfeiçoamento de sua formação acadêmica e profissional;


b. abordar possibilidades de inserção em atividades na instituição anfitriã a exemplo de projetos de pesquisa ou extensão, estágios, atividades internacionais, etc.


c. tratar da sua estadia no país estrangeiro nos aspectos relacionados a moradia, alimentação e demais custos.


d. destacar a importância da mobilidade acadêmica para a sua formação como cidadão(a) consciente da sua responsabilidade social. 


